## **NPN**







## NOTIFICACION DE PRODUCTO NUEVO

NOMBRE: SALSA P/ALITAS BUFFALO FESCO

**CAPACIDAD:** 420 G **CODIGO:** 219778

 CATALOGO:
 3, COMESTIBLES

 ENTREGA:
 CENTRALIZADO 901

 COD. DE BARRAS:
 7503009534314

 CATEGORIA:
 141, SAZONADORES

 PROVEEDOR:
 90284 LA GRAN VICTORIA

FECHA DE ALTA: 22-MARZO-23
DISPONIBLE: 17-ABRIL-23
PRECIO DE VENTA: \$45.00

VIDA DE ANAQUEL: LA QUE MARQUE EN EL PRODUCTO

GARANTIA: TIENE DEVOLUCION
EXHIBIRLO EN: EXHIBIDOR DE ABARROTES
AUTORIZADO EN: SUPERETTE Y DEL RIO

CANTIDAD:

MINIMOS POR FORMATO DE TIENDA

SUPERETT SUPERETT DEL RIO A DEL RIO B

ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA

SR. MARCO ASTORGA

## NPN







## NOTIFICACION DE PRODUCTO NUEVO

NOMBRE: SALSA TIPO LOUISIANA FESCO

**CAPACIDAD:** 180 ML **CODIGO:** 219779

 CATALOGO:
 3, COMESTIBLES

 ENTREGA:
 CENTRALIZADO 901

 COD. DE BARRAS:
 7503009534208

 CATEGORIA:
 51, SALSAS

**PROVEEDOR:** 90284 LA GRAN VICTORIA

FECHA DE ALTA: 22-MARZO-23
DISPONIBLE: 17-ABRIL-23
PRECIO DE VENTA: \$25.00

VIDA DE ANAQUEL: LA QUE MARQUE EN EL PRODUCTO

GARANTIA: TIENE DEVOLUCION
EXHIBIRLO EN: EXHIBIDOR DE ABARROTES
AUTORIZADO EN: SUPERETTE Y DEL RIO

CANTIDAD:

MINIMOS POR FORMATO DE TIENDA

SUPERETT SUPERETT DEL RIO A DEL RIO B

ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA

SR. MARCO ASTORGA

